



Thermowood *burkolatú napozó*

Perzselő nyaraink üdítő színfoltja, kertünk ékessége a medence. Sokféle technológiával készülhet, viszont a **MEDENCE KÖRNYEZETE** legtöbbször beton aljazaton járólappurkolat, néha térburkolat. Mivel ezek az anyagok jó hővezetők, sok esetben felmelegednek és csak papucsban elviselhető rajtuk a járás. Egy szilárd burkolat kialakítása nem is túl költséges, ha a medence körül sík a terep.

PEZO-WOOD KFT.

8200 VESZPRÉM,
STADION U. 9/A
TEL.: 06-30/520-9837
06-30/530-4483
INFO@PEZOWOOD.HU
WWW.PEZOWOOD.HU
WWW.FAHAZ.INFO

De mit tehetünk akkor, ha erősen lejtős a terep, ahol szinte betonfalakat, földémet kellene építeni ahhoz, hogy megfelelő szabad felületet nyerjünk a medence körül? Ez esetben kerül előtérbe egy medence köré épített faváz, járófelületként pedig a thermowood.

Ez a hőkezelt, profilra mart stégpadló rendkívül jó időjárásálló. Felülete fokozatosan szürkül, kb. egy év múltán elnyeri végső színét, amely később már nem változik. Ha ez nem passzol a környezet színvilágába, lehetőség van thermowood olajjal kezelni, így megőrzi barnás színét. Felülete barázdált, ezért nem csúszik, nagyon kellemes rajta a járás.

JELEEN ESETBEN egy vasbeton szerkezetű, vakolt, üvegmozaikkal burkolt medence és egy kőfal közé-elé készítettünk thermowood burkolatot. A megfelelően szilárd aljazat érdekében nem fukarkodtunk a párnafázattal. A medence és a kőfal oldalára rögzített gerendák közé szabtuk be a főtartókat, ezt sűrítettük párnafákkal, majd lecsavaroztuk a thermowood burkolatot. Kültéri faburkolatok rögzítéséhez kizárólag időjárásálló és megfelelő keresztmetszetű csavarokat használunk. Az oldalsó rész kialakításánál az oszlopoknak kettős szerepe volt. Egyrészt a járófelület alépitményeként szolgáltak, másrészt az árnyékoló-védő korlátot tartották. A medence mellett akkora volt a szintkülönbség, hogy egy tárolót is sikerült kialakítani, itt kap helyet kerékpár, fűnyíró, kerti bútor.

Fontos kérdés a medencéből kifröccsenő, valamint a csapadékvíz elvezetése. Ezt a medence oldalaitól pár százalékos lejtés kialakításával oldottuk meg, a kőfal tövében pedig egy rejtett csatornát alakítottunk ki.

